

读者来电

乔先生:农业路与文化路交叉口,B1站台处,由东往西方向,有一个男的挤公交时被公交车门夹住了,跑了十几米远,司机才发现。车一停,那个人使劲儿挤进去了,非常惊险。晚报记者 石明顺

读者手机拍下惊险一幕 B1 夹着乘客跑了十几米

有人喊“停车!快停车” 司机一个急刹车 被夹住的乘客一使劲儿,挤了进去

现场还原

昨晚7点左右,雨不大,下班高峰期,农业路与文化路交叉路口的BRT站台上挤满了人,翘首等待快速公交的到来。

很快,一辆B1公交车满载乘客自东向西缓缓驶来,人群开始骚动起来,车门刚一打开,人流争先恐后向车内挤。

此时,车内早已是肩碰肩、腿碰腿、脚碰脚。尽管如此,车内的人尽最大努力不断地为刚上车的人提供立足空间。司机不断在喇叭中高喊:“不要挤,不要挤,下一辆车马上就过来了!”

等车的人根本不理睬,继续抓住仅有一点搁脚的地方强行登车。

“关门了,关门了,挤不上的坐下一辆了!”司机大声提醒,话音落下稍停片刻,车门开始关闭。

车门正要关闭的一刹那,又有一个人强行从后车门挤上,门口拥挤,没有立足的间隙。这个人横着肩膀立在了刚刚关门留下的“禁止站人”的地方,两扇车门夹着他的两肩,他一半身子在车内,一半身子在车外。

司机以为车门已经关上,开始缓缓加大油门向前驶去。有人看到这个情形,大喊:“有人夹着了,停车!赶快停车!”

这一幕,被在站台上候车的市民乔先生用手机拍下来。

就这样,喊声从车尾向车前的司机传递,与此同时,被夹住的这位用力把在外的半边身子向车里挤。

车内人多声音嘈杂,司机听到后,紧急刹车,此时的B1已驶出站台十几米远。被夹住的乘客没再开门,已经挤到了车内,一片惊呼,“太惊险了!”

这名乘客耸了耸肩膀,低着头没有说话。

司机开门后,仔细检查了各个门口,尝试关了几次开了几次门,确定再没有人被夹住的后,驶向下一个站台。

到家后,乔先生打来电话建议:遇到下雨或下雪的天气,快速公交公司应该有个预案,像文化路农业路这样的枢纽站点,上下班高峰期,最好加大发车密度。



▲在B1即将关门的一瞬间,这个人挤了上去。

◀B1驶出站台,他还挂在门外。

▼B1跑了十几米,司机停下车。

乔先生 摄



打电话赢金币

20元

谢谢读者乔先生提供线索,请来晚报领取50元稿费

每月奖金币一枚
每周奖金币一枚
每天奖励精制纪念币



“新生代农民工”聚会 许多人的奋斗经历让人感动

他,不到30岁办起度假村 7年前突发小脑梗塞,小脑切除三分之一 如今又站了起来 他,14年前只身来到郑州打拼 从一个店开到了三个店 年销售额3000万元,手下员工40多人

昨天晚上,为了庆祝国庆节的到来,我省各地驻郑团工委与“新生代农民工”在丰庆路一家饭店欢聚一堂,吃着家乡饭,说着家乡话……那一刻真的找到家的感觉。晚报记者 张玉东 见习记者 何涛/文 晚报记者 周雨/图



这是一场让人高兴的聚会

600名“新生代农民工”嗨翻了!

“无所谓,谁会爱上谁……难道杨坤、阿杜、刘德华也来捧场?”昨晚7点,刚刚赶到大厅外,就听见厅内的人不断发出喝彩声,我们快步走进大厅。哇!原来是有人在玩模仿秀,见状我们都乐了。

微电影《寻梦》的播出,让大家瞬间安静下来,这是一部展示新生代农民工背井离乡,

怀揣梦想走进城市,经历艰辛、磨难,融入城市、圆梦他乡的励志故事,这个电影把现场务工青年的心连在了一起。

“今夜属于我们,小品、歌舞等节目都是我们自编自导自演的,我一会儿也要出场……”在一家小家电商行打工的吴威坡说。

他的故事——

“兄弟们的帮助和鼓励,让我重获新生”

刘元松,男,42岁,南阳桐柏人,一个人在郑州打拼,父母在老家。

一路平坦,不到30岁办起度假村,7年前,他突发“小脑梗塞”,小脑被切除三分之一,能捡回一条命已经是奇迹了。没人能想到,一无所有的他,如今又站了起来。

“生病后,想死的心都有了,但你根本无力去死,人生最大的痛苦莫过于此。”回忆起这些,刘元松非常难过。

“兄弟们的帮助和鼓励,让我重获新生。”刘元松说,共青团南阳市委驻郑工委、南阳青年联合会给予了很多帮助,让他认识了很多农民工兄弟,是大家的鼓励让他度过了最难的一段时间。

对这次活动,他说:“办得好,找到了家的感觉,大家能紧密联系在一起,认识更多的朋友。这里有很多人帮助过我,我很感谢他们,更有信心康复、工作。”

他的故事——

“现在给我打工的都是我的家人”

汤校华,南召人,农民出身,14年前只身来到郑州打拼。刚开始给一家电器商场跑业务,通过打拼,自己从一个店开到三个店,年销售额3000万元,现有员工40多人。

“给我打工的都是我的兄弟,我给他们提供免费住宿,现在已经有4个人买了汽车,孩子上学我管,家中老人生病我也管。”汤校华说,因为自己是农民出身,所以知道那份出来

闯荡的艰辛。
“现在的农民工都很务实,很热情,有什么困难都是互相帮助,互相扶持。”汤校华说,这样的活动很好,让大家彼此拉近了距离,更像一个大家庭。各行各业的都有,不仅让大家多了很多新朋友,增大了社交圈。对那些有需要帮助的人,我们也能有钱的出钱有力的出力。

什么是新生代农民工?

新生代农民工,主要是指80后、90后,多是上完学以后进城打工,相对来讲,对农业、农村、土地等不是那么熟悉。他们渴望进入、融入城市,而我们在很多

方面还没有完全做好接纳他们的准备。
新生代农民工以“三高一低”为特征:受教育程度高,职业期望值高,物质和精神享受要求高,工作耐受力低。